



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

14 вересня 2022 року

смт Слобожанське

№ 390

Про забезпечення потреб внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, що тимчасово розміщуються у закладах освіти, які фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у новій редакції

Керуючись Конституцією України, відповідно до статей 34, 38, 52, частини шостої статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтю 8 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», беручи до уваги Указ Президента від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», з метою забезпечення потреб та здійснення соціального захисту внутрішньо переміщених осіб та/або евакуйованих осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРШИВ:

1. Затвердити Порядок організації харчування та утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у новій редакції.

2. Керівникам закладів освіти забезпечити виконання вимог Порядку організації харчування та утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади у новій редакції.

3. Начальнику фінансового відділу Слобожанської селищної ради забезпечити контроль за цільовим та законним використанням бюджетних коштів спрямованих на утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти.

4. Координація роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради Шеремета Миколу.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Лагоду Людмилу.

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ

**Порядок
організації харчування та утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих
осіб, що тимчасово розміщуються у закладах освіти, що фінансуються з бюджету
Слобожанської селищної територіальної громади у новій редакції**

1. Порядок організації харчування та утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади (далі - Порядок) *розроблено з метою своєчасного та якісного забезпечення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади.*

2. Цей Порядок визначає організаційні засади забезпечення харчуванням та утримання осіб, які прибули з інших областей, де ведуться бойові дії, та розміщені в місцях згідно з Переліком закладів тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб Слобожанської селищної територіальної громади, затвердженого рішенням Слобожанської селищної ради (далі – Перелік у Додатку 1 до цього Порядку).

3. Порядок розроблено відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії».

4. Метою впровадження організації харчування та утримання внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, тимчасово розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади, є комплексна організація та здійснення фінансування харчування та утримання вказаної категорії осіб, а також створення умов для організації інших потреб таких осіб.

5. Забезпечення харчуванням, фінансування інших потреб, пов'язаних з утриманням внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади, здійснюється на базі закладів освіти згідно з Переліком.

6. Метою такого механізму організації харчування є недопущення нераціональних витрат та псування продуктів харчування, наявних у закладах освіти Слобожанської селищної територіальної громади, терміни реалізації яких можуть пройти, та раціональне використання потужностей та можливостей закладів освіти для утримання таких осіб.

7. Для організації утримання та харчування вказаних осіб використовуються продукти харчування та інші матеріальні цінності, наявні в закладах освіти або отримані як благодійна (гуманітарна) допомога).

З закладів освіти, що фінансуються з бюджету Слобожанської селищної територіальної громади, не внесених до Переліку, здійснюється передача відповідно до Актів прийому-передачі продуктів харчування до найближчих закладів освіти, визначених вказаним Переліком. До складу таких комісій обов'язково включаються керівники закладів освіти, заступники директорів з господарської роботи та працівники кухні, а також інші працівники закладу освіти, визначені наказом керівника.

8. Акти прийому-передачі складаються комісіями з прийому-передачі, утвореними у закладах освіти згідно з наказами їх керівників. Акти складаються в трьох примірниках: по одному примірнику для кожної із сторін, а також один з примірників передається до Гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради для контролю за законним та цільовим використанням продуктів харчування.

9. Установити триразовий режим харчування внутрішньо переміщених та /або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти Слобожанської селищної ради.

10. Відповідальним особам (комісіям) за облік та списання продуктів харчування закладів освіти щоденно складати Акти списання використаних продуктів харчування. Акти списання використаних продуктів харчування складати у відповідності до форм меню-вимоги та накопичувальної відомості витрачання продуктів харчування. Акти списання використаних продуктів щопонеділка передаються до Гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради для контролю за законним та цільовим використанням продуктів харчування.

11. Утримання та забезпечення харчуванням внутрішньо переміщених та /або евакуйованих осіб, розміщених у закладах освіти Слобожанської селищної ради можливе за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.

12. Цей Порядок діє на строк введення воєнного стану та *протягом 30 днів після його завершення*, визначеного Указом Президента України, за наявності продуктів харчування у закладах, визначених Переліком.

13. Контроль за цільовим та законним використанням бюджетних коштів здійснюється фінансовим відділом селищної ради відповідно до вимог чинного законодавства.

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА

Додаток 1
до Порядку організації харчування
та утримання внутрішньо
переміщених та/або евакуйованих
осіб, тимчасово розміщених у
закладах освіти, що фінансуються з
бюджету Слобожанської селищної
територіальної громади

ПЕРЕЛІК

закладів тимчасового розміщення внутрішньо переміщених та/або евакуйованих осіб
Слобожанської селищної територіальної громади

Населені пункти громади	Заклади освіти в яких розташовані пункти тимчасового розміщення переміщених та/або евакуйованих осіб (місце розташування, кількість місць)	Можливість прийняття евакуйованого населення, осіб (кількість місць)
смт Слобожанське	ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Червона шапочка» Слобожанської селищної ради (вул. Будівельників, 10)	125
смт Слобожанське	ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Берізка» Слобожанської селищної ради (вул. Будівельників, 7А)	70
смт Слобожанське	ЗДО (ясла-садок) комбінованого типу «Дивосвіт» Слобожанської селищної ради (вул. Сімейна, 1)	110
смт Слобожанське	Слобожанський ліцей Слобожанської селищної ради (вул. Будівельників, 1)	460
смт Слобожанське	Слобожанська початкова школа Слобожанської селищної ради (вул. Теплична, 30)	460
село Степове	Степнянський ліцей Слобожанської селищної ради (вул. Робоча, 12)	237
село Партизанське	Партизанський ліцей Слобожанської селищної ради (вул. Шкільна, 18)	285
село Балівка	Балівський ліцей Слобожанської селищної ради (вул. Калинова, 52-б)	285
село Олександрівка	Олександрівський ліцей Слобожанської селищної ради (вул. Центральна, 1)	395

Секретар селищної ради (виконкому)

Людмила ЛАГОДА